



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

为何该即刻调查“书记掌掴秘书长”

河南济源市委书记张战伟被曝在机关食堂掌掴市政府秘书长翟伟栋,此事引发轩然大波。对此,需尽快展开调查,回应社会关切。

此事发生于去年11月11日,但直到几日前翟伟栋妻子尚娟发布公开信揭露,才为人知。根据尚娟公开信说法,张战伟认为翟伟栋不够资格在机关餐厅吃饭,翟伟栋立即起身解释说自己一直在这里就餐,张战伟却命令服务员把翟伟栋赶出去。翟伟栋赶紧小跑至书记身旁,继续向书记解释。张战伟突然举起右手,狠狠地打了他一记响亮的耳光。“受此羞辱,丈夫的心脏病再次诱发,曾住院多日。”

不过,济源市委主要负责人回应媒体称,网曝帖文与实际情况稍有不符。该负责人称,事发的机关食堂平时多为非济源籍领导用餐地,事

过往,领导掌掴干部的新闻出过一些,但极少听闻被掌掴一方有愤而维权的。正因如此,对此事予以关切和“解剖”更具特别意义

发时翟在此用餐被张战伟质问后,翟出现过激言语和行为引发争执冲突。

一个是“无辜被掌掴”说,一个是“过激言行引冲突”说,究竟哪一个说法更真实,哪一个说法更能精准还原当时情状,值得以正式调查的方式,厘清争议性细节。这是其一。

其二,媒体记者致电河南省纪委监委举报电话12388,工作人员称,此事属于治安类案件,建议先到派出所报案。不过,根据“公开信”说法,早在2020年11月15日,尚娟就到辖区派出所报案。做完笔录后,民警表示,事关重大,需要请示领导。但至今,公安部门一直没有任何说法。

如果尚娟的表述属实,那么,一个“治安类案件”居然拖了两个多月还没有“说法”,不是很奇怪的事吗?对此,网上有些猜测。

尚娟进一步表示,出院后的翟伟栋一边做康复治疗,一边带病上班。但他的工作不再平静,纪委的人经常找他,要求他配合调查。翟伟栋在工作上备受孤立,非常痛苦。这一说法同样引人关注。这其中有没有什么蹊跷之处,翟伟栋到底有没有受到孤立,同样值得深入调查,以正视听。

此事的细节末节,涉及到法律、道德、权力意识、干部作风等多个层面,已不单是两名干部之间的是

非非。仅寄望于一个派出所来解决,既不合事件“规格”,也不合民意。可以说,此事发酵至今,已经超越了“治安类案件”的范畴,成为一个公共事件。

过往,领导掌掴干部的新闻出过一些,但极少听闻被掌掴一方有愤而维权的。正因如此,对此事予以关切和“解剖”更具特别意义。

当然,由于尚娟并不是第一现场的目击者,又处于激愤的情绪中,所以如有说法与实际情况稍有不符也不奇怪。重要的是有关方面从现在开始严肃介入,不避矛盾,公正定论。并从“个案”出发,发现当地具有共性的问题,从而深入治理。

换句话说,能不能处理好此事,安抚世道人心,已经成为一大考验。此事件进展如何,公众拭目以待。现代快报评论员 戴之深

新华时评

GDP破百万亿,来之不易

突破100万亿元!国家统计局18日发布2020年GDP数据,见证中国经济实现新跨越。这个突破来之不易,成之惟艰,是14亿中国人民一点点拼出来的。

放眼全球,这份“成绩单”尤显珍贵。全球遭遇新冠肺炎疫情冲击、世界经济陷入衰退,中国经济乘风破浪,率先实现正增长,在世界经济中的占比上升。去年中国经济2.3%的

增速,见证了中国迈上新台阶的一大步。

纵观历史长河,更能感受到这份成就意义非凡。中国GDP排名跃动的数据令人振奋:1952年,679亿元;1986年,破1万亿元;2000年,破10万亿元……2020年,破100万亿元。一个个历史性突破,让人热血沸腾,见证中国经济、科技、综合国力节节攀升。

GDP破百万亿元的高光时刻,是一代代中国人不懈奋斗的结果。数字反映出的是中国面对一次次暴风雨洗礼,拥抱改革开放的坚定不移;是咬定青山不放松、迈向高质量发展的坚韧不拔;是坚持人民至上,在特殊时期有效统筹疫情防控与经济社会发展的全力以赴;是无数企业迎难而上、创新转型的努力奔跑;也是每一个平凡你我的脚踏实地、默

默坚守和奋力拼搏。

成就令人振奋,未来不能止步。要看到中国仍是世界最大的发展中国家,人均GDP依然与发达国家有较大差距。百万亿元只是一个新起点,我们还有更大梦想,美好未来,更需你我奋力去拼、去闯。

新华社记者 于佳欣

本版邮箱:cyqxf62@126.com

盐城彩民集体智慧建奇功 喜迎双色球奖金641万多元

1月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021005期开奖。当期双色球红球号码为07、09、14、26、30、31,蓝球号码为04。当期双色球头奖开出14注,单注奖金为635万多元。这14注一等奖花落5地,其中,内蒙古1注、江苏1注、浙江1注、宁夏1注、深圳10注。二等奖开出76注,单注金额31万多元。当期末等奖开出956万多注。

江苏喜中一等奖的幸运彩民来自盐城市,该彩民于2021年1月12日13时15分04秒在建湖县华瑞佳苑东门110号门市的福彩投注站,采用“9+1”红球复式投注方式购得一张福利彩票,共计收获奖金641万多元,其中包含1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖。

对数字敏感的研究型彩民

盐城彩民小钱是一名数学爱好者,天生对数字非常敏感,学生时代就是一名数学学霸。现在走上社会开始工作,爱好数字的习惯还是没变,遇到有趣的车牌号、门牌号,小钱都会本能地在脑子里多记几遍。

前两年一个偶然的机,小钱接触到了福利彩票双色球玩法,一下子就被那千变万化的数字排列方式所吸引。从那开始,每天工作之余,小钱最大的爱好就成了研究双色球的排列组合,精选号码后,期期不落准时购买。

汇集家人建议出击

坚持了两年多的研究,小钱有点泄气,因为除了一些小奖,他志在必得的大奖迟迟未。 “我可是数学学霸,一等奖就算了,怎么二等奖也不来,真是太打击人了。”小钱有时会抱怨。看着小钱垂头丧气的样子,父亲和妻子安慰他说:“彩票除了研究玩法之外,运气也是很重要的。如果研究就能中大奖,那岂不是大奖都被数学家包圆了?”听了这话,小钱

顿时茅塞顿开,宽慰了许多。

受小钱的影响,父亲和妻子也加入了双色球研究大军。1月12日中午吃完饭,小钱按惯例打算前往福彩投注点,临行前父亲和妻子建议他,这次干脆改投复式票,复式中奖的几率更大些,说完两人各自贡献了一个号码,和小钱之前研究的单式号码一起,组成了“9+1”复式投注号码。

集体智慧力量大

当晚双色球开奖,这张汇集了小钱家庭智慧和美好梦想的复式号码准确命中了一等奖,同时还揽获18注三等奖、45注四等奖和20注五等奖,共计奖金641万多元。获知中奖消息的一家人,欢呼雀跃,小钱更是激动得振臂高呼:“集体智慧的力量才是无穷的!”

之后冷静下来的小钱,说出了这次中奖最大的感悟:“大奖的到来贵在坚持,但也不能忽视运气的因素。大家都应该抱着平常心去看待大奖,把买彩票看作是家庭或个人生活的娱乐方式,有这样的心态,大奖说不定哪天就会悄然而至!” 盐

彩市万花筒

常州市民妙用零钱撞“好运”,喜得头奖40万元

“好运十倍”是不少刮刮乐爱好者的“心头好”。除了响亮的名头、颇高的颜值,那股送奖的“殷勤”劲儿,是它保持人气不减的“法宝”。

近日,又有一位常州市民好运爆棚,刮出“好运十倍”40万元

头奖。说起中奖经历,就不得不提一提这次的“大功臣”——“零钱”了。据了解,中奖者小张平时购彩不多,但会用买东西找回的零钱买刮刮乐,这次同样是在购物后,用零钱随手买了几张刮刮乐,没想到在其中一张10元面值的“好运十

倍”里,刮出了中奖号码“17”,对应奖金40万元。小张表示,自己也没想过会中奖,收获福彩的新年大礼非常开心。怎么用好这笔“年终奖”,自己还在构思中。当然,今后还会继续保持平常心,多多关注福彩,关注公益事业。 曹天宇

彩市公益行

2021“情暖江苏”春节慰问活动在宁启动 江苏福彩大奖得主捐赠180万元

1月14日,省民政厅、省慈善总会联合主办的2021“情暖江苏”春节向困难群众献爱心、送温暖活动在省慈善总会启动,省慈善总会副会长刘成林、盛克勤、章大李接受了爱心企业、爱心个人的捐赠。

2020年春节向困难群众献爱心、送温暖活动,省慈善总会共募集款物1000万元,以走访慰问困难群众为主要形式,重点帮助困难家庭大病患者、困境儿童以及

其他社会救助政策未能覆盖到的特殊困难家庭。各市结合当地实际进行资金配套,按照每户1000元的标准进行慰问。这项活动得到了社会众多爱心单位、爱心企业以及爱心人士的支持。善款主要来自社会力量,其中江苏福彩大奖得主捐赠180万元。

“情暖江苏”春节慰问困难群众活动作为江苏慈善扶贫济困的知名品牌项目,在省委、省政府的关心支持下,截至2020年已开展

15年,该项目累计向350多万户困难家庭发放慰问金和慰问物资,总价值达14亿元。

自2006年起,江苏省福彩中奖者开始陆续在中奖后自愿捐出部分奖金,委托省慈善总会向社会困难群体提供帮助。15年来,江苏福彩中奖者已捐出3241.56万元善款。据悉,2020年江苏福彩大奖得主共向慈善总会捐出190.56万元。

苏益



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578); 版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师